

DISCLOSURE OF THE TOTAL NUMBER OF VOTING RIGHTS AND OF THE NUMBER OF SHARES MAKING UP THE COMPANY'S CAPITAL AS PROVIDED FOR IN ARTICLES L.233-8 OF THE FRENCH COMMERCIAL CODE AND 223-16 OF THE GENERAL REGULATIONS OF THE FRENCH FINANCIAL MARKETS AUTHORITY

The Company informs its shareholders that its capital amounts to \in 107,907,777.50 as of September 30th, 2015. It is divided into 43,163,111 shares with a nominal value of \in 2.50 and 43,163,111 voting rights.

Paris, September 30th, 2015

Name of the Issuer:

RUBIS

Partnership Limited by Shares With a capital of € 107,907,777.50

Company's register number: 784 393 530 RCS Paris

Head Office: 105, avenue Raymond Poincaré, 75116 Paris - FRANCE

Contact:

Maura Tartaglia

Phone: +331 44 17 95 95 Mail: m.tartaglia@rubis.fr